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Melléklet a „Székesfej érv ár“ V. évi folyama 45-ik számához.
Törvényszéki terem.

— A (limapentelei íiazarenusok pere. —
(Folytatás.)

Király Bálint vallomásának egy részét közöltük, 
mai számunkban folytatását hozzuk : A kormány s az 
Isten, - folytat A Király Bálint —kit mások s nem ük, 
hisznek az hamis ; 1848 ban a nép ki hozatott a szol­
gaság házából, de 67-ben ismét visszavitetett. A 67 es 
közösügyes törvények hamisak, hanis azoknak fúrnia 
mentoma, mert azt 67 ember, tehát test hozta, a 48-as 
törvények azok isteniek, az az mennyeiek, még azok 
uralkodtak azoknak engedelmeskedtek, de azok 67 hen 
megszűntek s isten őket a 67 es törvények hamisságá­
réi felvilágositá. Ebben ö az igazat mondja meg, ezt 
mondja az ö belátása. „Engem az isten, az én mennyei 
atyám rendelt ide Magyarországba, az Izrael ország 
megalapítására.“ — Eljön a menyei sereg s elpusztít 
mindent s minden birtok az övéké lesz, „mert az ón 
mennyei atyám szent szava: jertek el az én atyámnak 
fiai s bírjátok azt a földet, mi a hitetleneké.“ Kijelenti, 
hogy az ö Keresztelő Jánosuk Színi Károly, ki a meny- 
nyei szent „Lámpást“ küldi a híveknek; melyben az 
igazság meg van Írva.

Ekkor elnök tir felolvassa Színi Károly levelét, 
melyben nevezett kijelenti, hogy semmi összekötetés­
ben nem áll velők, sőt azokkal ellenkező vallási nézete 
van. Király B. egyszer volt nála, de akkor is lapjára 
fizetett elő. Király Bálint erre feleli, hogy ő nem ta­
gadja meg Színit, bár csak kétszer volt is fenti Pesten 
nála s bár az öt megtagadja, ö mégis azt mondja, hogy 
az a Keresztelő János. U neki (t. i. K. B.-nalc) nem 
szabad megnyugodni, míg a jelenlegi törvényt el m m 
pusztítja. „Az isten, mint atyám, engem mint fiát kül­
dött az igazságért. Az igazságnak a földön most vége 
van ; az emberek hamis Istent hisznek, hamis törvények 
alatt vannak, a hamis istenek alatt tisztelt ur az önök, 
mint hitetlenek hamis isteneit értem.“ A jó s igazságos 
örök isten a törvény által,,beszólt vele s naponkint 
elméjébe önti a törvényt. Ot nem tarthatják tovább 
fogva itt mig cl nem jön az idő, midőn a mennyi i 
sereg eljön, mely őt kiszabadítja s fejedelemmé te.-zi, 
mikor is nem földet, hanem országot ad n< ki az örök 
isten. A 67-es hamis törvényeknek nem hisz, nem en 
gedelmeskedik, mert azok ü általa eltörültetnek.

Ezen vallomással kapcsolatosan kiegészítésül kő 
zöljiik Király Bálintnak a vizsgáló bíróság előtt mondott 
vallomását is, saját szavai szerint, mely vallomást a 
törvényszék előtt történt felolvasás alkalmával jegyez­
tük fel. Azon kérdésre váljon mi jogon keresztelt? 
válaszoló: „Miután az országban eddig fennállott tör 
vények eltöröltettek s én mint próféta az 1867 diki 
törvényeket hamisaknak tartom s azokat el nem isme­
rem, mert azokat csak ember alkotta s én csak az igaz 
ságos isten által alkotott törvényeket ismerem el, melyek 
szerint nekem jogom van, tanítványaim által kérész'él­
tetni ; különben a keresztelést Sziuvek György duna 
pontelei lakos által teljesittettem.“ — Azon kérdésre, 
hogy miért temette el Győr fi Sándor gyermekét az 
udvarában? következüket adta elő: „Qyörti Sándor 
gyermekét azért temettettem saját udvaromba, mert 
azon szó forgott a városban, hogy a nazaréntisoknak 
nem adnak temetőt; de különben sem temettettem 
volna oda, mert mi nazarenusok nem vagyunk halálra 
hivatva, hanem mi a feltámadást várjuk, s ez esetben 
a kis gyermek atyjához közelebb lett volna, ki a szom 
szédságban lakik; továbbá nem akartam a hamis isten 
hívőihez temettetni, mert a kik a 67-es törvényeket 
betöltik és annak szolgálnak, azok hamis istent hisznek 
A mi pedig a holttestnek hatóság általi elvitelét ill,-ti, 
az ellen azért tiltakoztam, mert mi feltámadást várunk 
és ezt kijelentettem a nép előtt. En csali az ürült isién 
parancsainak engedelmeskedem és az állami tiirvé- 
n íj éltnek nem. Addig nem nyugszom, mig a fennálló 
törvényeket isten segedelmével einem tiprom. A tör­
vénynek pedig azért szegültem ellene, mert mi nem 
akarunk a hitetlenek közé keveredni, azonban magunk 
részére vezetünk anyakönyvet, melyben mind öszsze 
vagyunk Írva, kik a szent gyülekezetben vagyunk.— 
Azon kérdésre, hol vezetik anyakönyvoiket, felelte: 
„Egy anya könyvet mint Jézus Krisztus Isten fia ve­
zetek ón, egy másikat vezet Pesten Színi Károly, 
ki a keresztelő szent János, kinek jelenlegi lakását 
nem tudom, mert „Szabadító“ ezimii lapját, már egy 
év óta nem kaptam, s azt sem tudom, most meg­
mondani, hol lakott akkor midőn én nála voltam és a 
„Lámpásra“ előfizettem, mely által Istennek áldo­
zatot hozva, beírattam magam az örök élők könyvébe.“ 
— Arra nézve, hogy miért tépeite össze Csórni Gás­
párral a honvédkönyvet, -- következőket adta elő: 
„Miután Csórni Gáspár a szent gyülekezetbe beíratta 
magát, hívünk lett; isten parancsolatja pedig azt tartja: 
„a ki ellenem fegyvert fog, az fegyverrel hal,“ az okból 
igenis én mondtam mi az isten törvénye s ahhoz tartsa 
magát, s ö annak engedelmeskedett. — Azonban isten 
parancsolatja szerint, majd fog ö fegyvert, ha eljö az 
idő. — Király Bálint vallomásának aláírását a követ­
kező okból megtagadta: „Ila az igazságos Isten törvény­
széke előtt, állnnék, valomásomnak aláírnék, de mivel 
a hamis isten törvényszéke előtt állok, azért nem Írom 
alá vallomásom “

Király Bálint kihallgatása után a többi vádlottak 
vallomása következett. Először is Kökényé György 
helyettes próféta; magas testalkatú beteges, 38 éves, 
nős, családapa a Imzzá intézett kérdésekre követke 
zöieg válaszolt: ,.A felséges Isten bölcs rendelése utján 
vettem a Jézus Krisztus által való igaz hitemet. Én a 
67-es osztrák közösügyes törvényeknek nem engedői 
meskedem, mert mi a Jézus Krisztusban, igaz bit által 
többi testvéreimmel—értvén a nazareuusokat - - » mos 
terünkkel Király Bálinttal együtt próféták vagyunk a 
bölcs Isten kegyes rendeleté folytán. Azok, kik hoz 
zánk megtértek, mesterünk Király Bálintnál be vannak 
Írva, s azon túl keresztelő szent Jánosnál is (Szirti 
Károlynál) a mennyei dicső Ep a „Lámpás“ váltása 
által lettünk felvéve. Egy alkalommal fenn voltam mes 
terünkkel K. B. vei Szirti K. nál Pesten, kiről még 
akkor nem vettük észre, hogy ö a keresztelő szent 
János, — miután a mennyei lapban (Lámpásban) olvas 
tűk , hogy megjön Kossuth, kit mi ma már no ínyei 
atyánknak nevezünk, s kit én világi néven nem neve 
zek, — midiin mi ez iránt keresztelő szent Jánosunkat 
megkérdeztük, ő csak azt kérdezte, hogy megkaptuK-e 
a második lapot, melyben vissza van állítva, hogy 
mennyei atyánk Kossuth nem jön haza. Külön anya 
könyvet pedig azért vezetünk, mert a közös-ügyes 
hatvanhetes anyakönyvekbe magunkat be nem Írathat­
juk, mert mi az örök igazságos Isten egyházénak va­
gyunk alapitól és prófétái. Különben én a 67-es hamis 
törvényeknek nem engedelmeskedem, a 48-as lörvé- 
nyek szentek előttem, 48 szerint ma már annyi, mint 
mennyei szerint. A nagy Isten kihozott bennünket a 
szolgaságból, a 67 es törvények visszavittek oda. ezt 
a Jézus Krisztusban való igaz hit által tudom “

{Vége következik )

$1 a tó sági é I <i t.
Hirdetmény. Ezennel közhírré tétetik, miszerint a 

tejérmegyei lótenyésztés emelésére engedélyezett, lóte­
nyésztési julalomdijoszlás f éri augusztus lm 22-én 
Székes fej ér várait fog megtartatni, mely alkalommal 
következő államdijak lesznek kitűzve: I, Sikerült szo­
póscsikóval bemutatott anyakanczák szántára, melyek 
jól ápolt, egészséges és erőteljes állapotban vannak s 
a jó tenyészkanozák kellékeivel bírnak. Első díj 1 •> 
db magyar arany. Második díj 10 db. magyar arany. 
Harmadik dij 8 db. magyar arany. Negyedik díj 6 db. 
magyar arany. Ötödik díj ö db. magyar arany. Hato­
dik dij ö db. magyar arany.— II Három éves kancza 
csikók számára, melyek kitűnő tenyészképességet ígér 
nek. Első díj 10 db. magyar arany. Második díj h db. 
magyar arany. Harmadik díj 6 db. magyar arany. Ne 
gyedik díj o db. magyar arany. Ötödik díj 5 db. ma­
gyar arany. — Minden tekintetben kitűnőmén- és kan 
ozaesikókat a kitűzött díjakból pályázaton kívül is 
jutalmazhat a díjosztó bizottság.

Ezen áílaindtjukra pályázhat minden fcjérmcgyei 
tenyésztő, ha községelöljárói bizenyitványnyal igazul 
halja azt, hogy a szopóscsikóval bemutatott anyakan 
cza már a csikó születése előtt sajátja volt, vagy pedig, 
hogy a kiállított három éves kauczaeslkó egy, az ollós 
idejekor birtokában volt anyjától származik és általa 
neveltetett.

A pályázatból csak az angol telivér lovak vaunak 
kizárva,— minden egyéb fajú akár nagyobb, akár 
kisebb tenyésztő által nevelt ló, az aranydíjakra kivétel 
nélkül pályázhat; ha azonban valamely ménestulajdo­
nos vagy bármely más díjnyertes pályázó a nyert 
aranydíjai a közügy érdekében a hely színért újólag 
pályázat alá kívánná bocsátani, úgy kitüntetésül a dijak 
szerint fokozatosan eszlályozott arany-, ezüst- vagy 
bronz-díszoklevelet fog nyerni.

A bemutatott lovak megbiráiúsa, valamint az oda­
ítélt díjak kiosztása is, egy e végre alakult vegye.-, 
szak bizottság által azonnal a hely színén fog eszközéi 
tetni. — Hogy a díjosztó bizottság kellő időben meg 
tudhassa valamennyi pályázó ottlétét, köteles minden 
pályázó a kijelölt nap reggelén Szókesfejérvárott, a 
helyhatóságnál jelentkezni, hol további utasítást nyo 
rend.— Kelt Budapesten, 1875. május hó 1 -jen. .1 
földművelés-, ipar- és kereskedelemügyi magy királyi 
minisztérium

Egyletek cs iníézvívk
A palotakülvárosi kisdedóvédai egylet t, évi 

május 23-án tartó évi közgyűlését, mely alkalommal 
dr Matuska János ez. prépost s kanonok ö nagysága 
mint elnök előadó évi jelentését, és hogy a jelenvoltak 
az egyleti ügyek állásáról maguknak kellő tudomást 
szerezhessenek, elősoroló az elmúlt évben az óvoda 
ezé íjainak előmozdítására történt minden nevezetesebb 
események mozzanatait; felcmlité a: egyleti vagyonnak 
szop fejlődését : van saját háza minden teher nélkül s 
kellőleg berendezve s felszerelve, azon felül kézpénz 
ben 436 írt. 51 kr. s kötvényekben 156 frt. összesen : 
602 Irt. 51 kr., mely összeghez ö nagysága, melyet 
szerénységből elhallgatott, az elmúlt évben 350 írttal 
járult. A szellemi ügyekben is a mint ö nsga mondd 
szinte haladott. Azonban sajnálattal felcmlité azon szó 
moru tapasztalást, hogy az óvoda iránt nagy koznnböség

létezik, különösen a palotakülvárosban; annak polgárai, 
kik az óvodát pártolják, a rendes tagok számának alig 
egy harmadát teszik s a helyett, hogy a tagok száma 
szaporodnék inkább fogy, mint a közel múlt évben is 
történt, a tagok száma 11-el kevesbedet, pedig az óvoda 
fenntartliatására legalább 200 tag kivántatnék. Felkéré 
tehát ö nagysága a jelenvoltakat, hogy leginkább azon 
legyenek, hagy minél több tagot gyüjtbessenek s Így 
az óvoda mindenkor virágzásnak fog örvendeni.

Végül következett a tisztujitás: elnök ö nagysága 
az igazgató tanács nevében lemondott, azon kifejezéssel, 
I --gy ő mint elnök végkép lemond és felkéré a köz­
gyűlési, begy válasszon más elnököt. Id. Námesy Ferenez 
in- a közgyűlés nevében ö nagyságának az óvoda iráni 
tanúsított nemes buzgóságáért, lankadatlan fáradságáért 
és felszámithatlan sok áldozatáért hálás köszönetét 
mondott s egyszersmind újra felkérő, hogy az elnök­
séget kegyeskedjék ismét elfogadni. Szintúgy Pribék 
Antal ur is felkéré, valamint Pellet Ödön főtiszteden- 
dösége is kéró ö nsgát, hogy legalább még egy évre 
fogadja el az elnökséget. A közgyűlésnek ezen meg­
ható jelenete rábírta ö nsgát, hogy a szép kérelemnek 
engedett és az elnökséget még egy érve elfogadta, - 
azon kijelentéssel, begy az elnökséget egy évig még 
ideiglenesen vezetni fogja azonban a jelenlegi lemondás 
mint bevégzett tény tekintessék s a jövő évi köz­
gyűlés okvetlenül más elnökről gondoskodjék. Idősb 
Námesy Ferrenez aleinök is szinte az ö lábfájás be- 
tegsége miatt végkép lemondott, de ö nsga kedvéért 
az alelnökséget egy évre szinte megtartotta és így a 
választás eredménye a következő : elnök : Matuska Já­
nos, aleinök: id. Námesy Ferenez, igazgató: Pellet 
Cdöii, gondnok: Sulman János, pénztárnok : Schnetzer 
Nándor, titkár: Kainiss Mátyás, választmányi tagok: 
Blnskovits János. Dr. Fanta Adolf. Haber Hugó. Heisz 
Alajos, Horváth József toljak. Hunyady György. Is 
pánky József. Janny József. Katona Horváth József. 
Koslyelik Ferenez Krencz Ignácz. Langer Janos. Nagy 
Ignáoz. Petres József. Pribék Antal. Puskás István. 
Kaizinger Lajos. Dr. Say József. Say Rudolf. Szalay 
Imre. Szépéit Nándor. Túriak János. Turiák Pál és 
El Imaun Miklós. — A közgyűlés, miután Édes István 
mint gondnok visszalépett, több évi szives fáradozásaiért 
neki köszönetét szavazott és ezzel a gyűlés belejeztetett.

Megyei és városi tauiigy.
1 8 7 4 - i k évben tartóit II. egyetemes 

tani tégy ülés naplója. Hozzászólhatunk mi is o 
nagy becsit munkához, mely fényes bizonyítvány hazánk 
tanítói testületének képzettsége és érettsége felett.— 
Hosszasan azonban térszüke miatt nem foglalkozhatunk 
vele. Itt csak arra a részére szorítkozunk, mely me­
gyénket illeti. Először is feljegyezzük azon tanítók és 
tanügy barátok neveit, kik megyénkből az egyet, tanitó- 
gyülésen részt vettek: Alföldi Lapot, Harden József, 
Bvi ndorter Kálmán, Csapó Ödön, Göbcl J. György, 
Dukesz Lujza, Ehren stein Josefa, Klingenberg Jakab. 
Ezek mind Székesfejérvárról. Vidékről: Szalai Sándor, 
Szénié Pál, Faragó János, Sörös Jenő, Pap János, 
K'-rmviidi Lajos, Kohn Mór, Gallér József, Bellavics 
Alajos, Britek Ferenez, Granár János, Kilbingcr Alá- 
j°s> Porozd Imre, Kováes Sándor, Kies Henrik, Pau- 
lovies Alajos, Sehifiler Antal, Pados Gábor, Török Jó­
zsef. Tanügy barátok: Schvarez Gyula, Szász Károly, 
Vasadi-Balogh Lajos. — Népoktatási állapotunkról fe 
lelte hiányos kimutatás ismerteti Fejér- és Veszprém- 
megyét. A táblára pillantva, azt találjuk, hogy Ugo­
es a küldött ép ilyen felületes kimutatást, ergo nem 
egyedül Ugocsa érdemli a „non coronatu melléknevet, 
hanem a nevezett két megye is megnyerte a kimuta­
tás iulytán.— Jóllehet megyénkben sok tanitó-egylet 
van, azonban a napló tanúsága szerint csak a „vértes­
aljai tanitó-egylet“ fejtett ki nagyobb munkásságot. 
1*0 laptól 12() lapig ezen egylet indítványával foglalko­
zik a napló. Ugyancsak ezen egylet elnökségét bevá- 
hisztá a candidáló bizottságba, majd az 50-ea bízott 
ságba az egyetemes gyűlés. A felnőttek oktatásáról és 
ismétlő iskoláról való véleményét az egyetemi gyűlési 
előadó, az aradvidéki tanitó-egylet elnöke figyelemre 
me it a* a. Ezek a főbb dolgok, melyeket feljegyezni
méltónak találtunk a naplóból. Nagyon óhajtandó, hogy 
o mii minden tanító birtokában meglegyen, még pedig 
azért, hogy abban örömet és büszkeségét találja.

Amicus.

Tudnivalók.
Az állandó statisztikai bizottságot a megye 

bizottsága megalakitá az alispán ur elnöklete alatt, de 
még mindez ideig az össze nem hivatott sem nem mü 
ködött, kívánjuk pedig, hogy a tanügy óidekóben is 
e bizottság mielőbb dolgozzék, hogy láthassuk szinröl- 
azinre, hogy áll megyei iskola , tan- és tanitóügyünk. 
Ezen kivanaiinuutik kifejezésével tartoztunk a közér­
deknek

A vidéken oly hírek keringenek, mintha 
Grácz megyénknek is szülne apáczákut és barátokat, 
kik állítandó nöncvelö intézeteket lennének vezetendő!«. 
Mi sajnálnánk, már nemzetiségi szempontból is, ha e 
társadalmunkra káros divat uralkodóvá lenn ■ a hisszük



is, hogy az ily betelepülőktől a menyire lehet a magas 
kormány elzárja a legfontosabb munkakört, a tanítást, 
annál is inkább mert már egy Ízben veszély lyel fenyő 
gette nemzeti nyelvünket és typusunkat a külföldi erős 
beavatkozás tanügyünkbe.

Megyei és városi hírek.
— A politikai mozgalmak élénken folynak me­

gyénk területén, eddigelé már kövctválaztási járáson­
ként következő jelöltek vannak : a bodajki járásban, a 
a szabadelvüpárt részéről: Grossinger István, a Senyei 
párt részéről: Szögyényi-M. László. A csákvári járás­
ban, a szabadelvű-párt részéről: Kégl György, a füg­
getlenségi-párt részéről: Tóvölgyi Titusz. — A vaáli 
járásban a szabadclvü-párt részéről: Tors Kálmán. A 
sárkcreszturi járásban, a függetlenségi-párt részéről: 
Madarász József. A ráczalmási járásban még eddig 
határozott megálapodás nincs, a legközelebb tartandó 
értekezleten fog megállapodás létrejönni. A fejérvári 
jelöltek nésorát múlt számunk hozta.

— A „VürOsinarty-köi“ helyiségében ma d. u.
7 órakor felolvasás fog tartatni, mint már lapunk múlt 
számában jeleztük. E felolvasásra ujjolag figyelmeztet 
jük a nagy közönséget.

— A jövő országgyűlés 0 Felsége a király 
által augusztus hó 28-dik napjára Budapestre 
összehivatott.

— A dunántúli reform, egyházkerület gyűlése 
tárgyaiból bennünket a pápai jogakademia ügye érde­
kel közelebbről, mely ezen ülésen szintén előfordult. 
A Pápán létező főgymnasium és jogakademiára nézve 
következőleg intézkedett az ülés: a fögymnasiumot il­
lető reformok megalkotása, a jogakademiának jövő 
évre való szükségessé vált szervezése s végre annak 
megbirálása végett, váljon mily előnyök remélhetök 
abból, ha a jogakademia Pápáról Fejérvárra vagy Ko­
máromba tétetnék át, egy, a külömböző vidékek és 
érdekek tekintetbevételével alkotott nagyobb számú 
küldöttség bízatott meg Beöthy Zsigmond világi fő­
jegyző elnöklete alatt.

— Beküldetett. A „Székesfehérvár és Vidéke“ 
legközelebbi számában Schwarcz Gyula köztiszteletben 
álló volt országgyűlési képviselő ellen otromba rágal­
mak s egy komoly lap keretébe nem illő személyeskedő 
kifejezések jelentek meg, ezen csakis az író személyes 
gyűlöletét s miveltsége alacsony fokát előtüntotö rágal­
makat feleletre nem méltatva, megvetve visszautasítjuk. 
— Többen.

— Lapunk mai számában levő „A holt költő 
szerelme“ czimü irodalmi tanulmányra különösen fel­
hívjuk olvasóink figyelmét, annál is inkább miután a 
fögyranasiumi segély-egylet javára rendezendő hang­
versenyen, ezen költeményt fogja Neumann Árminná 
urhölgy elszavalni.

— Az alsó-alapi keserüviz-fürdő, mely elég saj 
nosan, több évig minden gondozást nélkülözött — ez 
évben ismét megnyílik s közhasználatnak átadatik. A 
fürdő jelenlegi tulajdonosai Petrás Pál, Tóth István és 
Szommer urak, kik a fürdő csinos s kényelmes beren­
dezése iránt mindent elkövetnek. A fürdő Szommer 
orvos ur közvetlen felügyelete alatt áll, ki lehető ügye 
lemmel és tapintattal kezeli azt. A mi egy fürdő föéke 
a pedáns tisztaság, itt feltalálható, van 4 szállószoba, 
egy igen csinos és tágas olvasóterme, több hazai lap­
pal. Fürdőszoba jelenleg 8 van és pedig 4 egyes kád­
dal, 4 kettős káddal, meglepő tisztán kezelve. Az 
alsó-alapi fürdőnek, tekintve azt, hogy gyógyhatású 
vize többféle betegségekben használ, ily tiszta kezelés 
mellett nagy jövője van és a környéknek valóban áldás.

-- A székesfejérvári ügyvédi kamra tagjai által 
rendezendő zártkörű nyári mulatság folyó évi junius 
hó 14 én tartat!k meg Pétben Veszprémmegyében. A 
rendező bizottság a meghívókat már szétküldto; a ka­
mara tagjai és a kamaránál vezetett lajstromba bejegy­
zett ügyvédjelöltek külön meghívókat nem kapnak, 
hanem ezen utón kéretnek, hogy a mulatságba család­
jaikkal együtt rósztvenni szíveskedjenek. — Egyúttal 
felhivatnak a kamara tagjai, hogy a menyiben ismerő­
seiket, — kik netán meghívókat még nem kaptak, — 
meghivatni kívánják, e végből Molnár Lajos vagy Seidel 
Lajos rendezőkhöz fordulni kegyeskedjenek. A rendező 
bizottság.

— Küszőiietiiyivánitns. D. Adony és R.-Almás 
azon szives hajlamú közönségének, mely a múlt év 
farsangján az adonyi nagy vendéglőben tartott — neve­
zetesen az adonyi dalárda által rendezett tánczvigalom 
alkalmával,— az akkor még sok tekintetben kétes sorsú 
és jövője bizonytalanságában vajúdó kört anyagi pár­
tolásával támogatni kegyes volt; nemkülönben a szívé­
lyes indítványozó és gyűjtő, tck. Cserna Ferencz kir. 
járásbiró urnák is, ki fáradságot nem ismerve, az egy­
let pénzalapjához 60 forintot szives volt gyűjteni, ez 
alkalommal, midőn az egyleti tagok nevében a legöszin- 
tébb köszönetét nyilvánítanám, bátorkodom ismert jó­
indulatú pártfogásukért, a jövőre nézve is esedezni.— 
D.-Adonyban, május 31-én. 1875. — Hcrbeth József, 
egyl. alelnök és jegyző.

— A folyamat lián levő tavaszi hadgyakorlatokra 
a 09-ik gyalog ezredből behivatott 1416 főnyi tartalé­
kos katonaság, kik a négy heti idő helyett csak folyó 
hó 11-ikéig tartatnak itt együtt, sőt egy részük 600 
ember tegnap már olbocsáttatott. Szerdán, f. hó 2-án

1200 főnyi csapat nagy hadigyakorlatot tartott a lovas- 
herényi utón; támadó ellenség d. u. 3 órakor vonult ki 
a lovasberónyi utón, a másik fél Kisfaludnak. A csa­
tározás egész éjfélutáni 1 óráig tartott. A katonaság jól 
viselte magát, a tisztek meg voltak velük elégedve.

— Hivatalról! leköszönés. Horváth István, 
városi árvaszéki jegyző folyó hó 2 án hivataláról le­
köszönt.

_Áldásos esőnk volt szerdán este 10 órakor
és tegnap déliitán 5Va órakor. A vidéken köröskörül 
voltak nagyobb esőzések.

— A siófoki balaton-fürdö helyiségeinek újabb 
czélszerii s kényelmes berendezéséről több tudósítást 
nyertünk. E fürdőhely a nyári idényre más fürdők fe­
lett is számtalan elönynyel bir. Siófokon posta, távirda 
és vasútállomás van, melyek a gyors közlekedést köz­
vetítik. A Balaton épen Siófok mellett a következő 
leginkább szembeszökő előnyökkel bir: a) a tó déli 
oldalán, melyen Siófok fekszik, a viz hömérséke 20— 
24 fokot ér el; b) a tó feneke mindenütt kötött, sima 
fövényből áll, egyenetlenséget vagy hirtelen mélyedést 
sehol sem mutat. A tó közel 100 ölnyire a parttól, 
egyenletesen haladó mélyedés mellett alig fél férfitest 
magasságig ér, úgy hogy a nyílt tóban való fürdés 
még úszni nem tudókra és gyermekekre nézve is, 
semmi veszélylyel sem jár; c) a tó folytonos mozgása 
által a fenéktől feloldott s a nap melegétől átföllesztett 
fövényparányoknak elismert gyógyhatása van, különö­
sen csúszós és görvélyes bajoknál; végre d) a tó — 
déli részén (melyen Siófok fekszik) majdnem szaka- 
kadatlan, erős és habos hullámverés—jó tengeri fürdő 
elengedhetlen tulajdonsága — által tűnik ki. Mindezen 
előnyök s az, hogy hazánkban tengeri fürdőt pótló 
unicum, megérdemli a minél nagyobb pártolást. Gyógy­
hatása mellett közel vidéke kies fekvése szórakoztató 
s élvezetes a mellett a fürdövendégek számára a he­
lyiségek kényelmesen vannak berendezve, mely elő­
nyök mellett bátran ajánlható a nagy közönség figyel­
mébe. Ez évre is már nagyszámú lakás megrendelések 
történtek Budapestről, Fejérvárról, Veszprémből és 
Kapósból.

— Helyreigazítás. Lapunk múlt számában hibá­
san emlittetett, hogy boldogult Zigány Ferencz 38 
éves volt, ezen tévedést a halotti jelentésből vettük át, 
nevezett 42 éves volt elhunytakor.

— Tusollak Lajos régi jeles szépiró és nyelv­
tanár telepedett le városunkban és válalkozik magán 
órák adására, különösen ajánljuk azok figyelmébe, kik 
a szépírás mellett a német helyesírást is el akarják 
sajátítani. Értekezhetni vele naponta 11 —12 és d. u. 
4—5 órakor, lakásán kórház-uteza 19. sz.

— Rendőrségünk figyelmét a házaló kintorná­
sokra hívjuk fel, kik nem elégednek meg azzal, hogy 
a külvárosban verklizhetnek, hanem betolakodnak a 
belvárosi házakba és fülcsiklandó nótáikkal fellármázzak 
az egész utcza nyugalmát.

— Kimutatás. A felsővárosi sétatér mellett álló 
szent háromság-szobor körüli helyiség bevirágoztatása 
s tisztán tartására segélylyel járultak a következők: 
Szakái K. 1 frt. Lichtneckert A. 1 frt. G. K. 1 frt. Kuti 
Márton 1 frt. Klosz F. 1 frt. Weber Keresztély 1 frt. 
Hidassy N. 1 frt. Weber Károly 1 frt. Woisz A. 1 frt. 
Hader Anna 1 frt. König J. 1 frt. F. I. 1 frt. B. M. 1 frt. 
Egy névtelen 3 frt. Gerlach Benj. 1 Irt. Plesch József 
1 frt. N. N. 1 frt. T. E. 1 frt. Pásztory S. 1 frt. Összesen 
21 forint. Továbbá Kari József ur a szobrot kürülfonó 
vasrácsozatot saját költségén befestette, Mann ur pedig 
1 forintért 2 kocsi gyepszint s 2 kocsi murvát hozatott.

— A vélemények állása megyénkben a múlt hó 
végén következő volt: az itt-ott előfordult harmatesök 
némileg lendítettek a növényzet fejlődésén, de a kö­
zéptermés reménye még mindig egy jó esőhöz van 
kötve, bő szalmatermésre már egyáltalán nem lehet 
számítani. A búzákban a czikkukacz folyton dúl. A 
rozsok igen ritkák, alacsonyak s már fejet hánytak. 
Szénatormclésröl — a folytonos szárazság mellett — le 
kelle mondani. Bortermésre szép kilátás van, de a mi­
nőség aligha lesz kielégítő, mert a szőlő későn fakad­
ván, a kellő időre nehezen fog megérhetni.

— Okmánytár. Rácz-Alraási levezönk követke­
zőket Írja: „A közelmúlt napokban az „Ausztria és 
Apisz kölcsöntőke és járadék biztositó társulatnak“ 
Rosenfeld Nándor föinspcctora volt jelen községünk­
ben. A történtek után felkérettem a befizetőktől, adnék 
nekik tanácsot, mert az inspektor ur azt Ígérte volt 
nekik, miszerint pár nap múlva eljön s akkor kölcsönt 
kapnak. Hirdetménye pedig ekkép szól: „Hirdetmény 
Todtára adatik a tisztelt lakossoknak hogy az Ausz­
tria és Apisz kölcsön töke és járadék biztositó Társo- 
latnak. — Rosenfeld Nándor fő inspektor ur jelen van, 
a ki hajlandó volna tagjával leni, az részesülhet köl­
csönt veni 6 kamatokra, sémi féle Ingóság lekötés 
nélkül bövobi felvilágosításai szolgál Spancsik Antal 
Tarsolatti ügynek ur.“ E hirdetményre nem mondhat­
tam egyebet a hozzám fordultaknak mint azt, hogy 
leszek oly bátor a tek. szerkesztőséget felkérni, tegye 
közzé, majd fogja olvasni az „Apisz“ igazgatósága, s 
talán intézkedik is. A hét fizetőnek, per 6, 10, 15 frt. 
azt mondá, hogy az izraelitákat nem fogadja be — már 
ez csakugyan absurdum. Azt beszélik nekem továbbá, 
hogy az orosz császárnak annyi a pénze, hogy nem 
tudja hová tenni, azért a népet boldogítani akarván, 
kiadja 6-os kamatra. így ámítják nálunk a népet.

— A buzutéri lóusztató-csatorna beboltozása kö 
rül szépen folynak a munkálatok, melyek egypár nap 
múlva már be is fejesztetnek. Városunk csinosodását 
nagyban emeli a csinos tér, hol azelőtt pocsékos, tisz 
tátalan úsztató volt, mely csak a közlekedés hátrányára 
szolgált.

— Mesterembereink folyó hó 2 án értekezletet 
tartottak, melyen egyhangúlag elhatározták azt, hogy 
a megyei bizottság elé kérvényt nyújtanak be a b u 
csuvásárok betiltása iránt; miután több oly 
község van, hol bucsuriapján egyszersmind vásárt is 
rendeznek és tartanak. Ilyen visszaélés történt ez idén: 
Abán, N.-Lángon és Sárkereszturon; tavai pedig: fit­
tyeken, Bodajkon, Hamzsabég és Velenczén. — Most 
már amúgy is majdnem minden falunak van engedé­
lyezett vásárja, a szegény mesterember azt sem tudja 
sokszor, hogy melyikre menjen, melyiken lesz jobb.
A sok vásározás végett minden oldalról a legkeserve 
sebb panaszokat lehet hallani az iparosok részéről, az 
egész hetet — úgyszólván — csupán vásározással töltik. 
Azért helyesen teszik, ha a megyei bizottság elé fo­
lyamodnak, hogy a visszaélések megszüntessenek, s 
a bucsuvásárok, mint az ipartörvényekbe ütközők — 
betiltassanak.

— A műkedvelőknek csaknem kedvez a sze­
rencse; — ismét azt rebesgetik, hogy bajosan fognak 
játszhatni.

— Panaszt hallottunk egy kir. végrehajtó ellen, 
ki igen kevés illemérzettel s finomsággal járt el egy 
hivatalos működése alkalmával. A törvény előttünk is 
szent, annak parancsainak engedelmeskedni kell s le 
gyen bármily szigorú, végre kell hajtani; azonban a 
végrehajtást nem müveit emberhez nem illő fellépés­
sel, hanem illemmel a müveit modorral kell eszközölni 
főleg ott, hol ellenszegülés nincs s hol müveit embe­
rekkel állunk szembe; mert valóban nagy csapás által 
sújtott család főleg nő keservét még gorombaságokkal 
szaporítani nem müveit emberhez illik s kevés lova­
giasságra mutat. Szóltunk ahhoz a kit illet.

— A ina este Kostyolik vendéglőjében tartandó 
olvasóköri majálisra nagyban folynak az előkészületek 
úgy a közönség, mint a rendezőség részéről. — Mint 
halljuk, a rendezőség gondoskodott csinos tombola nye­
reményekről, a dalárdisták pedig nagyba köszörülik a 
torkukat.

— l'jból felhívjuk a közönség figyelmét a lö­
völdére, holnap érdekes lesz a tombola; a táncz sem 
f.>g elmaradni, hacsak szépeink nem maradnak távol. 
Fiatal hölgyeink csak czirógassák meg a papákat, ha 
vonakodnának eljönni.

— Törvényszéki hír. Mórocza Gábor helybeli 
lakos; ismeretes pör féreg, képzelt sérelme orvoslása 
tekinteteiéből Rudolf koronaherczeg utján U felségéhez 
egy kis levelet irt, melyben a bíróságokat csalóknak, 
fosztogatóknak nevezi, a nélkül azonban, hogy egy bí­
róságot is megtudott volna ilyennek nevezni, vagy, hogy 
vádjait betudta volna bizonyítani. Mórocza Gábornak 
ezen levele az udvari kabinetből a kir. főügyészség 
utján a helybelyi királyi törvényszékhez leküldetett, 
vizsgálat végett. A vizsgálat befejeztetvén, f. évi május 
29-én tartatott meg a végtárgyalás vádlott ellen. Vád­
lott vádjait igazolni nem tudta, s miután rágalmazás 
miatt már egyszer büntetve volt, ezen körülmény figye­
lembe vételével a közhivatalok és bíróságok ellen el­
követett rágalmazás miatt hat havi közmunkával szigorí­
tott börtönre ítéltetett.— Az Ítélet ellen úgy a vádlott, 
mint kir. ügyészség fellebbezett.

— Egy hullát fogtak ki Rácz-Almáson a Duná­
ból, semmi iromány nála nem volt. Fehérneműje is 
jegynélküli. Mind, a mit nála találtak, egy gyufatartó 
és egy db. 4 kros volt. Ruhája fekete kabát, mellény 
és nadrág. Szép bajusza s franczia szakálla férfi volt. 
Orvosi bonczolás után eltemették.

— Lelkiismeretlen szülésznő. Tóth Jánosné 
született: Maizer Teréz székefejérvári 55 éves oklev. 
szülésznő, ki kuruzslás miatt már büntetve volt, Pesten 
egy asszonyhoz, ki betegágyban feküdt hivatott s ott 
egész éjfél után egy óráig maradt. Kilencz órakor este 
a beteg nő az első válságon túl volt már azonban az 
ép, teljesen kifejlett ujdonszülött az anyától elválaszt- 
hatlan volt. A szülésznő azt állítja, hogy a szerencsétlen 
anya semmi áron sem engedett orvost hivatni; éjfél 
után haza ment. Az anya másnap délig feküdt ily bor­
zasztó állapotban, a mikorra csaknem egészen elvérzett. 
Tóth Jánosné ellen, ki mint okleveles szülésznő a ve­
szélyes pillanatban nem sürgette az orvosi segélyt, a 
kir. ügyészség által vád emeltetett. Ez a múlt hó 29. 
tartott vógtárgyaláson a megholtnak akkori tiltakozását 
hozta fel mentségül, továbbá azt, hogy a nő halálának 
állítólag az orvos az oka, ki a műtétet nem a kellő 
módon eszközölte. A kir. törvényszék a vádlott Tóth 
Jánosnét az életbiztonság elleni vétség elkövetése miatt 
6 havi súlyos börönre Ítélte. A vádlott az Ítélet ellen 
fellebbezett.

— Az oláh czigúnyok kóborlásának megakadá­
lyozása tárgyában lapunk egyik számában felszólaltunk, 
ezen közleményünk főleg a szomszéd törvényhatóságok 
s több vidéki lap által is nemcsak készséggel támo- 
gattatott, de több hatóság e tárgyban a kormányhoz 
is felirt. Örülünk, hogy az épen általunk megindított 
eszmecsere oly élénk rokonszenvre talált.

KLÖKNER PÉTER, kiadó-tulajdonos. Nyomat. Sz.-Fejérvárott a „Vörösmarty“ könyvnyomdában, Számmer Kálmánnál.
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13 ékül (I e t e 11.
Minden beteg erőt és egészséget nyer gyógyszer 

és költség nélkül a

Revalesciére du Barry
gyógytápszertől Londonból.

20 év ótu mnmineinii bctvysúg sem volt képes e kellemes 
egészségi tápszernek elleritállni, s üdvösnek bizonyult az felnőttek­
nél úgy mint gyermekeknél orvosság és költség nélkül minden gyo­
mor-, ideg-, mell-, tüdő-, máj-, mirigy-, nyákliártyatégclyezési, liélyag- 
és vesebaj, gümö-, ászkor, nehéz lélegzés, köhögés, eniésztbetleuség, 
dugulás, hasmenés, álmatlanság, gyengeség, aranyér, vizi betegség, 
lázszédiilést, vérmegszorulás, fiilzsibongás , émelygés és hányás, sü- 
terhesség folyamában, liasliártyaloh, mélakór soványodás, esúz. 
küszvény, sápitól- ellen, úgyszintén csecsemőknél, eledelül dajkatej 
helyett előnyt érdemel. Kivonat 80,000 bizonyítványból gyógyitások- 
ról, melyeit minden gyógyszer ellen daczoltak, ezek közt bizonyít­
ványok : Dr. Wurzer tanártól, F. W. Beneki tanár úrtól, gyógy ta­
nácsos dr. Angelstcn, dr. Cliolerand, dr. Campell, dr. Dódé tanár, 
dr. Vre, Castlestuárt grófnő, Issenstein lierczegtől, Mensdorf-Poully 
minister elnöktől és több magas állású egyénektől tetszésre bér- 
mentvo beküldőinek.

Kivonatok a 80,000 bizonyítványból.
72,448. sz. bizonyítvány. C'nillx. 1808. június 6.

Hálás kötelességemnek tartom azon kedvező hatást közzétenni, 
melyet a Revalescióre-chokoládó nőmre gyakorolt. Ü ugyan éveken 
át a legirtóztatóbb altesti-fájdalmakban és folytonos álmatlanságban 
szenvedett, mely kínos állapot az ön Revaleseiére-chokoládéjámik 
használata után , mintegy varázslatra eltűnt. Legmélyebb tisztelettel

V i II c e » t o 31 o y a n ó.

72,61«. sz. bizonyítvány La-Koche, sin* You, 1868. jul. 30.
Az ön lícvalesciöre-ebokoládéja legirtóztatóbb gyomor- s ideg­

bajomat megszüntette. Madame Armand.

Revalesciére 4-szer táplálóbb a húsnál és 50-,szer megkiméli a 
gyógyszer árát felnőtteknél úgy mint gyermekeknél 1 2 fontos bá- 
(logszelenczébe 1 frt. 50 kr. 1 font 2 Irt. 50 kr. 2 font 4 frt. 50 kr. 
5 font 10 frt. 12 font 20 frt. 24 font 36 frt. Revalesciére Bisquittek, 
szelenczékben 2 frt. 50 kr. és 4 frt. 50 kr. — Revalesciére-csokoládé 
porban és táblákban 12 csészére 1 frt. 50 kr. 24 csészére 2 frt. 50 
kr. 48 csészére 4 frt. 50 kr. porokban 120 csészére 10 frt. 288 csé­
szére— 576 csészére 36 frt.

Kapható: Harry du Harry és társa által Becs, Wallfisch- 
gasee 8. sz. Székcsfejérvárott Dicbálla György gyógyszertárában. 
Budapesten Török József gyógyszerésznél.

G abona-á r
junius ő-kén.

Főnyeremény

275,000 ■!
német állami i ,

az állam.

Meifliivás 11 Hamburg város állal mulcted sorsjátékra mely alkalommal

7 millió vs 772,000 állami miirk
fog biztos nyereményekül kisorsoltatok

A nyeremények ezen felelte előny Via sorsjátéknál, 
ineK nél csak 82,600 sorsjegy adatik k i, a következők: 
1 nyeremény 375,000,260,000,126,000,80000,60000, 
60000, 40U00, 36,000; -1 nyer 30,000 és 24,000, 
3-szór20,000és 18,000; 29-szer 15,000,12,000, 10,000 
34-szer 6,000, 45-ször 4,800, 4,000, 205-szor 3,600 
és 2,400, 418 szór 1,800, 1,600, és 1,200 1! 21 - szer 
600, 360 és 300, 19,310-szer 240, 131, 120 és 60 
21,314-szer 48, 24, 18, 12 es 6 állami mark, melyek 
a legközelebbi napokban 7 osztályzattal bizonyosan 
kisorsnltatnak.

Az első nyeroniény-buzás hatésAgilng junius hó 111 és 17 re 
lett kitűzve, ehhez sorsjegy kapható és pedig:

1 egész eredeti sorsjegy csak 3 frt. — kr.
1 „ „ „ 1 frt. 50 kr.
1 negyed ti „ „ - frt. 75 kr.

es ezen az államtól biztosított sorsjegyek (nem n betiltott igér- 
\ eujek ) a pénznek bérmentos beküldése vagy utalványozása után 
általunk a legtávolabb helyre is eszközöltetnek. — Mindenki, ki 
nalam ezen sorsjegyekből vesz, kap egy játéktervet ingyen épen 
úgy a rendes hivatalos hu zás i lajstromok is kéretlenül clküldet- 
nek. A nyeremények kifizetése és azok szétküldése általam pon­
tosan s titoktartás mellett eszközöltetnek. A rendeléseket a pénz­
zel vagy ajánlott levélben vagy pedig possta utalványnval leg- 
czelszcrűbb küldeni.

Azért bizalommal forduljanak megrendeléseikkel

idősb Heckscher Sámuel
bank- és váltó -üzletéhez Ha ni b urgban.

Alsó-ausztriai mérő. frtjkr frt: kr! jfrt kr

Tiszta búza . ................................... 4:40; 4 20 3 80
Kétszeres ................................... 3 60; 3|50

................................... 3 — í--
Árpa . . . ................................... 2 30 í 2Í20jí 2|10
Zab ... . ................................... 1 90 1 85 j 1 [80
Kukoricza . .... |l 2 50 j 2; 40 — -

Felelős szerkesztő; Hattyuffy Dezső.

Hirdetések.
Különféle szoba- és kony­

ha-bútorok szabadkézből eladók. 
Tudakozódhatni a tulajdonosnál 

iskola-utcza 10. sz, Horváth Lajos­
iéi e házban.

Alpesi
vastartalmú növényiéi

készité
IDE2ST2ST3L,EI5 AG-. JT.

gyógyszerész Interlakenban.

A jótevő hatásáról és tulajdonairól ismert
Dennler-féle

világhírű

1<>1
vegyítve vasrészokkcl a lvghathatósabb gyógyszert 
képezi jelen századunk egyik legelterjedtebb be- 
tegsége a

vérszegénység ellen.
Valamint ezen sajnos oly elterjedt bajnál, úgy 

a sárgaságnál, gyengélkedéseknél, kezdődő sorva­
dásnál és üdülő betegeknél mindenkor bizalommal 
használható a Dcnnler-féle alpesi növényiéi

Kapható: Szckesfejóvárott

Braun József gyógy szer észnél.

ch

löbb ezer forint kedvező feltételek mellett
kiadó. ....

Bővebb tclvilagositíist ad

Oestereicher Herman
tudakozó-intézete, Hamvasy-házban.

Soeben erschien:

Principle» der Kriegskunst.
Vollständiges Handbuch der 

Kriegführung der Gegemeart 
in den Lehren der grössten Meister 

wie v. Chusewitz, Friedrich II,, Erzherzog 
Karl, v. Moltke, Napoleon, v. Scharnhorst, v. 

I Valentin!, v. Eismarl:. v, Brandt, v, Locher, 
I V. Griesheim, v, V; aldersee. v, Zastrow etc, etc. 

dargestellt.
Xweile. Au/lage. I. Lieferung ú 50 Vf. eleq. bench. 

Leipzig. 1876
Moritz Schäfer.

Zu haben in Stuhlwcisscnburg bei Peter Klöknsr.

Moll a. seidlitz-pora.
I'. porok rendkívüli s a legeltérőbb esetekben hebizuuyüli 

uyógyhatásuk által minden eddig elismert háziszerek között, tagad 
hatatlanul az első helyet foglalják el; mit az sok ezer, a császári 
birodalom minden részéből kezeinkhez küldött hála-iratok a legrész 
h h selil.i it tanúsítják, hogy e porok rögzött NZOrtllátiokllál. 
vinrsztli e (v( I vnségt-k 11 <• I. gy omorlióvncl. továbbá görcsök.

' idrg-bajokban. Nzivdobogásnál. idcgvssvg okozta 
főfájás. vértolulás, végül hysteria r«. Imi kór és huzamos 
hányasra hajlamnál a legjobb sikerrel alkalmaztatnak, s a leg 
tartósh gyógyhatást eredményeztek.
Am I eredeti doboznak használati utasítással 1 irt.
p RA N( 1A BORSZESZ SÓVAL.
“ A legmegbízhatóbb orvosszer a szenvedő emberiség segedel­

mére minden belső és kiilsö gyuladás, legtöbb betegség, mindenné 
mii seb-, lej-, tül- es fogfájás, régi sérvek és nyitott sebek, rák. 
lene, szemgyulladás, bénulás és mindennemű sérülés ellen, stb. stb.

I palaczk ára használati utasítással SO kr.

Dorsc ti.halmáj -zsirolaj
A legtisztább és leghathatósabb orvosi szer Be rgen bői Nor­

végiában nem cserélendő tel a mesterségesen tisztított halmáj zsír- 
olajjal.

A valódi l)orscli-lialniajzNÍr-olaj mell- és Uidö-hu- 
joknál, NcropholiiN- és rachilis-hotegsógokben legjobb gyógy 
halassal van; meggyógyítja a legidültebb kÖKZYCIiy- és CHiizha- 
jokal. valamint az időszaki börkiifcgekcl.

Ánt I üvegnek használati utasítással 5 írt.
Kakiarak. Székcsfejérvárott: Braun József, Dicbálla György és 
Say Rezső gyógyszerész tiraknál.— Pápán: Tschcpen Alajos és 

Veszprémben : Feronczy Károly ur gyógyszertárában.

MOLL A.
cs. kir. udv. szállító, Bécs, Tuchlauben 9.

Egy 11)0 hold birtok, 
lakás, gyümölcsös-kert s egyébb 

h ózz át art ózó épületekkel 
együtt minden órán eladó, vagy több évre haszon­

bérbe vehető.
hz ügyben értesítést ad Nagy János ur Sárke- 

reszturon (a vasúttól 11 j2 órányira.)

MT Az apácza-utczai 22. sz. 
alatt levő ház Jakab-napra kiadó.

Bővebb felvilágosítás kapható: 
őzv. Földiig Györgynénál, apácza- 
uteza 21. szám.
F ^

Nyújtsd a szerencsének kezed! 
375,000 állami Mark, 

vagy 218,750 o. ó. frt. főnyereményt
nyújt a legújabb nagy pénz kisorsolás, mely a magas
kormány által engedélyezve és biztosítva van.

Az uj terv előnyös beosztása akként van, hogy kevés hónap 
alatt 7 kisorsolásban 42.5(H) nyereménynek bizonyosan ki­
keli jönni, e között a 375,000 Mark . vagy 218,750 fortos nye­
remény is, továbbá:

1 Nyerem. M. 250,000, 8 Nyerem. M. 15,000,
1 „ „ 125,000, 8 „ 12,000,
1 „ „ 80,000, 12 n n 10,000,
1 „ „ «0,000, 34 „ „ 6000,

„ 50,000, 40 „ „ 4000,
1 n 40,000, 203 n „ 2400,
1 » 36,000, 412 „ „ 1200,
3 » n 30,000, 512 „ „ 600,
1 » » 24,000, 597 „ „ 300,
2 „ „ 20,000, 19,300 „ „ 131,
I n 18,000, stl). stb.

A legközelebbi első nycrcménylmzás hivatalosan folyó évi 
junius 16. es 17-re tűzetett ki és kaphatók ehhez sorsjegyek a 
következő árakon , u. m.:

1 egész eredeti sorsjegy csak 3 frt. 60 kr.
1 fól „ „ n 1 frt 76 kr.
1 negyed „ „ „ - frt. 90 kr.

Minden hozzánk beküldött megbízások postakiildcssel. 
illa l\ any ozansal x agy illám étellel a legnagyobb pontos- 
sággal lesznek elintézve és minden megrendelő a megrendelt 
eredeti sorsjegyet tőlem kapja meg.

A megrendelésekhez rendesen egy hivatalos játéktervvel 
szolgálunk, épugy minden húzás után a Imzási-lajtsromot kéret­
lenül hérmentve megküldjük.

A nyeremények kifizetése azonnal az állam felelősége 
mellett akár postai lag, vagy számos összeköttetéseink miatt 
általunk Oszt rá k - M a gy a ro vszág bármely nagyobb pinczain is 
eszközöli.ötök.

\ állalatunk&t mindég szerencse kísérte, számtalanszor lőnek 
különféle főnyeremények az általunk eladottakból kihúzva.

Egy ilyen a legszolidabb alapon nyugvó vállalatot az 
ember mindég a tömeges pártfogás reményében nyit meg, kérjük 
tehát, hogy a megbízásoknak mindkép eleget tehessünk, azokat 
legkésőbb Illa j II s 31 lg beküldeni szíveskedjenek.

Kaufmann ős Simon,
bank- és váltó-üzlete

H a. na. burgba n.

Ve.Hü ős elad mindenféle államkötvényeket, vasúti 
részvényeket, kölcsönjegyeket stb.
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dlessliübll
(Karlsbad mellett)

a legtisztább alkali tartalmú savanyuviz,
igen jó feloldó szer minden gégebajoknál, gyomursa- 
vanyuság , Üdült köhögés , gyomorgörcs, a gyermekek 
charlach-betegs égénél, úgy a gége- s hólyag hurutnál, 
úgyszintén orvosi rendelet után a karlsbadi pezsgő 
sóval, tejjel vagy tej nélkül, végre mint

legpompásabb üditő-ital
férfiak- és nőknek, vagy gyermekeknek, kivált ott, hol 
tiszta ivóvíz hiányzik — leginkább ajánlható.

A szétküldés csakis az eredeti üvegekben történik 
a tulajdonos

Mattom Henrik által
Karlsbadbun (Csehország.)

Raktárt tart Bécsben Maximilianstrasse 5. Tuch­
lauben 14.

Odvas fogak betöltésére
nincs alkalmasabb és jobb szer, mint azon íog-ploillbe, me­
lyet Popp J, G. cs. kir. udvári fogorvos Bécsben, belváros, 
Bognergasse Nr. 2. készít, a melyet mindenki maga nyomhat 
odvas fogába, a mely aztán a fogmaradványt és Ínyt összeköti 
fog továbbromlását megóvja s annak fájását megszünteti.

Anatherin-szájviz
dr. Popp J. G. cs. kir. fogórvostól Bécsben, Stadt, Boguergasse 

2 sz. 1 frt. 40 kros palackokban, 
legjelessebb szer csúzos fogfájás, a foghús gyuhulása, daganata 
és kisebzése ellen; feloldja a meglevő fogkövet s gátolja annak 
ujralakulását, megerősíti a mozgó fogakat és foghus megszilár­
dítása által; s midőn a fogakat és foghust minden ártalmas 
anyagtól megtisztítja, a szájnak kellemes frisességet kölcsönöz, 
eltávolítja a száj rósz bűzét csak rövid idei használat után is.

Anatherin-fogpép
dr. Popp J. G. cs. kir. udv. fogorvostól Bécsben.

E készítmény megőrzi a lehellet trisseségét és tisztaságát, 
ezenkívül arra is szolgál, hogy a tógáknak vakító fehérségét 
kölcsönözzön, azok romlását gátolja s a toghust megerősítse.

Dr. Popp J. G. Növény fog-pora.
Annyira tisztítja a fogakat, hogy naponkénti használata 

által nemcsak az annyira kellemetlen borkő távolitatik el, hanem 
a fogak glazurja és fehérsége is mindinkább gyarapodik. Egy 
doboz ára 03 kr. o. é. ..

Kaphatók: Székcsfejérvárott: Braun J., Dieballa György, 
Deutsch A. és fia. Eovasber- nyben: Heiszler gyógysz. Moórott: 
Jenczy. Palotán: Würfíl. gyógysz. Veszprém: Guttlmrd és fiai 
nál. Dunntoldvár: Lukács A. és Kubányi S. gyógysz. Duna- 
Vecsón: Klinko gyógysz. Kun-tizout-Miklóson: 'lótli S. gyógy­
szertárában.

FöralttAr :
Müller Albin vegyésznél Brünnben.

Dr. John Yale
Spy" Floriline-ája.

A legjobb fogtisztitó és edző szer, növény részekből, el- 
ávolitja a száj rósz szagát és helyette kellemes iHatott ger­
jeszt, a fogvérzést és a foghus daganatot elhárítja s megóvja 

fogakat rothadástól. Egy palaczk üO kr.
Dr. John Yate

jy" Serail-fogpora
tisztítja a fogakat a használata után nemcsak a fogon lera­
kodó kövesedóseket távolítja el, hanem a fog fényét, fehér­
ségét kitünően elősegíti. Egy doboz 40 kr.

Dr. John Yate
Spy Prompto-Aiivio-ja

(fogcseppek) jótállás mellett adatik. A lvgmegrögzőttebb fog­
fájást is kevés idő alatt megszünteti. Egy doboz hozzá ké­
szített pamuttal 40 kr.

gy Tflrók száj-pasüllok,
golyócskák, melyek a szájban forgatva elűznek minden kel­
lemetlen szagot a szájból, főkép czélszerü az színházakban, 
bálokban s cgyébb társas körökben is stb. Egy doboz 40 kr.

Dr. Borhaver
gy általános növény-gyomorerösitő, ""^g

Ezen jó illatú s erősítő készülék igen jó hatással bir 
gyönge emésztés és abból származó étvágy hiány, szólbántnl- 
mak, ideges fejfájás, gyomorégés, gyomorkutarh, aranyér, 
sárgaság és székkukacz bántalmaknál. Egy palaczk 60 kr.

Dr. Müller
By Nővény-mell-pastillja

hathatos enyhitőszer kehülós, mellbajok, lélegzés, szamárhu- 
rnt s rekedtségeknél. Egy doboz 30 kr.

gy Philokome
(növény hajkenőos) nagyrészint idegen éghajlati olajokból 
készült, megtartja a hajat, szakáit eredeti szépségében 
és erejében, eltávolítja a hajkorpát és ly hajat ad a kopasz­
nak, gyógyítja minden hnjbctegségot a nélkül, hogy legke- 
vésbbé is kellene orvosi segélyhez folyamodni. Egy szép 
üvegtégely, Ara 1 frt.

By A keleti szépitő-tejnek
sokan köszönhetik szép, fehér s ifjú arezböriiket, mely min­
den az arezon támadó bajokat m. p. szeplő, máj folt, 
sebhely, kiiteg, orrvorosség stb. a legrövidebb idő 
alatt eltfivolit s helyébe finom itju arezbőrt varázsol. A lmtás 
bizonyos Egy üveg Ara 1 frt. 60 kr.

Mindezen itt felsorolt szerek eredeti minőségben kapha­
tók Székcsfejérvárott Dicbálla György és Braun József gyógy­
szerészeknél.

Lobogók! lobogók! lobogók!
A bekövetkező választási mozgalmak tekiutetébol 1 

ajánljuk a t. ez. válaaztást-vezetü bizottságoknak a leg­
olcsóbban számított

nemzeti lobogóinkat
selyemből vagy uaschemirból valódi olaj testékkel ellá­
tott feliratokkal, a legdíszesebben kiállítva

30 százalékkal olcsókban
mint bárhol. Megrendelések a leggyorsabban s ponto­
san eszközöltetnek.

Knopp J. és Steiner
első magyar ez im er- és lobogógyár Budapesten 

ó utcza saját házában.

ingyen és bériuentve.
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a »Vörösmarly-téren,« Keresztes-haz, 
ajánlja újonnan és dúsan berendezett

liiszer és anj ag’-Iícreskedését,
a közönség figyelmébe, hol jutányos árak mellett a legpou- 

tosab szolgálat tapasztalható.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXIMXXXXXXXXXXXXXXXXX

Nyári idény
legújabb divatu női nyáriruhákra.

Franczia Creton, Mouselin, Jagonet, Lustre, Ba­
rege, Grazier s Grenadin kelmék sima s divatos 

koczkás mintákban érkeztek.

! Bámulandó olcsó áron!

inger L és társánál,
Székesfej érv ár, nádor-uteza,

Vidéki megrendelések pontosan eszközöltetnek. _

Exxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx IXXXXXXXXXXXXXXXXX

Export Elaselienbier
aus der Rauhensteiner Brauerei

von

Jak. & Sig. Grossmann
Baden bei Wien.

Das vorzüglichste Wiener Märzen Bier direkt aus dem grossen Lagerfass ein Lagerkeller 
gefüllt, (nicht wie die meisten Flaschenbiere aus kleinen Gebünden abgezapft) sohin die dem Fassbier 
eigene frische und Geschmakhaftigkoit enthaltend, wird zum Preise von 14 kr. per Flasche (inklusiver 
Verpackungsspesen franko Bahnstation Baden bei Wieti gestellt, Bestellungen werden nur gegen Voraus­
bezahlung oder mit Naclmahm ausgeführt.

Aufträge werden nur direekt an die Brauerei Direction gerichtet.
Preise der Lagerbiere per Eimer 7 fl. 50 kr. Preise der Abzugsbiere per Eimer 4 fl. 50 kr.

Franko Station Baden. Einlage per Eimer-Fass 3 fl.

Mai számunkhoz fél iv metléklet.


